

Javaslat

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 58. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2025. _____ tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T **A MAGYARKANIZSAI SPORTSZÖVETSÉG 2024. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS** **JÓVÁHAGYÁSÁRÓL**

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Magyarkanizsai Sportszövetség 2024. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet a Magyarkanizsai Sportszövetség elnöke a 2024. december 31-én hozott meg.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 000153777 2025
Kelt: 2025. _____
Magyarkanizsa

Újvári Zsombor,
a Községi Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Előterjesztő: Magyarkanizsai Sportszövetség

Jogalap: Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg)

Indok: A Magyarkanizsai Sportszövetség a 2024. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet költségvetésieszköz-használóként határozza meg.

A magyarkanizsai községi alapszabály 40. szakasz 58. pontja értelmében a képviselő-testület megvitatta a községi költségvetési eszközök használók munkájáról szóló jelentést, és jóváhagyja a munkaprogramjukat.

A fentieknek megfelelően a Magyarkanizsai Sportszövetség megküldte a 2024. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet 2024. december 31-én meghozott a Magyarkanizsai Sportszövetség elnöke. Az illetékes képviselő-testületi munkatestület megvitatta a Magyarkanizsai Sportszövetség 2024. évi munkájáról szóló jelentést, majd a Községi Tanács – mint arra jogosult előterjesztő – megerősítette a szóban forgó jelentés jóváhagyásáról szóló határozat javaslatát, és azt további eljárásra a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület elé utalta.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 7. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéshez pénzeszközök nem szükségesek.



SPORTSKI SAVEZ KANJIŽA

Ul. Glavni trg. 1 | 24420 Kanjiža | 024/875-166

A Községi Sportszövetség Magyarakanizsa 2024. évi munka jelentése

2024-ben a pénzeszközöket közvetlenül a helyi önkormányzati költségvetéséből különítették el a sport kluboknak és szervezeteknek. A Községi Sportszövetség Magyarakanizsa 2024. évi költségvetése a Sportszövetség alkalmazottainak bérét és járulékait fedte le, és a Sportszövetség és tagjaink könyvelési szolgáltatásához elkülönített eszközöket.

A szervezeti tevékenység Igazgató Bizottsági üléseken keresztül zajlott, ahol fontos döntéseket hoztak a Sportszövetség munkája és fejlődése szempontjából. Az év elejétől egy Igazgató Bizottsági ülést és egy Közgyűlést tartott a Sportszövetség.

A Községi Sportszövetség Magyarakanizsa 2024. évi tevékenységei a következők voltak:

- az össz pénzügyi és könyvviteli változás átnézése az elmúlt időszakra;
- részvétel a községi bizottságok munkájában a sport és a sportösztöndíjak nyílt pályázatainak lebonyolításával;
- részvétel a Vajdasági Sportszövetség Közgyűlésének ülésén és részvétel a Szerbiai Sportszövetség Közgyűlésének ülésén;
- segítségnyújtás a kluboknak a Nyílt pályázatokkal kapcsolatban;
- a Sportszövetség tagjainak támogatása versenyek rendezésében;
- a Nyári Sportiskola megszervezése Magyarakanizsán, 5 napon át, 5 - 7 és 11 éves gyerek számára a Sport- és Szabadidőközpontban;
- a „Légy egészséges, gyakorolj velünk” elnevezésű akció megszervezése a nők számára a Szerbia Sportszövetséggel együttműködve. Az akció kivitelezéséhez a Szerbiai Sportszövetség minden évben kiképez egy személyt ezekkel a csoportokkal való foglalkozásokra;
- Reszt vettünk a Sportválasztónapon, amely 2024-ben Magyarakanizsa mellett Horgoson és Oromon is megrendezésre került. A rendezvényeken körülbelül 1500 gyermek vett részt.
- a „A nők és gyerekek megerősítése a sportban” program megszervezése a „Sport mindenkinek Szerbia” Egyesülettel együttműködve, ahol ugyancsak kaptunk felszereléseket, amelyek nélkülözhetetlenek voltak a program megvalósításához;
- a 2023-as Év Sportolója díjátadó megszervezése;

- a Sport- és Szabadidőközpont irányítása (időpontok beosztása, tevékenységek szervezése...). A Sport- és Szabadidőközpontot 2024-ben 7 Sportegyesületi tagklub és 8 szabadidős csoport vette igénybe, ami összesen mintegy 400 fő. A Sport- és Szabadidőközpont jelenleg minden üzemeltetési költséget önmaga fedez;
- a 2025-es évi pénzügyi terv kidolgozása;
- folytattuk az együttműködést a Szerbiai Sportszövetséggel a testépítés, fitness, test fitness és aerobik terén, ahol egyúttal lehetőség van a tagjaink szakmai fejlődésére is, illetve a Szerbiai Sportszövetség minden évben egy fő szakmai képzését finanszírozza Magyarokanizsa község területéről.

Magyarokanizsa, 2024.12.31.

A Községi Sportszövetség Magyarokanizsa elnöke:



Borsos Csaba

Községi Sportszövetség Magyarkanizsa

Iktatószám: 28/2024

Dátum: 2024.12.31.

Magyarkanizsa

e-mail: sport@kanjiza.rs

Jegyzőkönyvi kivonat

a Községi Sportszövetség Magyarkanizsa Igazgató Bizottságának 2. üléséről, melynek megtartására 2024.12.31-én 9⁰⁰ órától került sor a Községi Sportszövetség Magyarkanizsa irodájában a városháza épületében, Fő tér 1.

Felesleges kihagyva!

Ad/2. A Községi Sportszövetség Magyarkanizsa 2024. évi munka jelentésének ismertetése és elfogadása

Határozat: Egyhangúlag elfogadták a Községi Sportszövetség Magyarkanizsa 2024. évi munka jelentését, amely előtte ismertetve lett az Igazgató Bizottság tagjaival.

Ad/3. A Községi Sportszövetség Magyarkanizsa 2025-ös évre tervezett munkaprogramjának és tevékenységeinek ismertetése és elfogadása

Határozat: Egyhangúlag elfogadták a Községi Sportszövetség Magyarkanizsa 2025-ös évre tervezett munkaprogramját és tevékenységeit, mely előtte ismertetve lett az Igazgató Bizottság tagjaival.

Felesleges kihagyva!

Jegyzőkönyvvezető:

Vuković Igor



Az Igazgató Bizottság elnöke

Borsos Csaba

